
 

 

Ata da Centésima Décima Sétima Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de 1 

Química 2 

No oitavo dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, às quatorze horas e três 3 

minutos, teve início a centésima décima sétima Reunião Ordinária do Colegiado do 4 

Curso de Química. Estavam conectados de forma on-line, sob a presidência da 5 

Professora Patrícia Benedini Martelli, os seguintes membros do Colegiado: os 6 

professores Maria Cristina Silva, Marcelo Siqueira Valle, Rafaela Karin de Lima,  7 

Wallace Alves Cabral e a discente Juliana Cipriano de Oliveira. A Presidente deu início 8 

aos trabalhos com os seguintes itens: Item 1: Aprovação da pauta; Pauta aprovada, 9 

iniciaram-se os trabalhos. Item 2: Aprovação da ata da 12ª reunião extraordinária; 10 

ata aprovada. Item 3: Solicitações de inscrição em estágio de docência – primeiro 11 

período emergencial; foram selecionadas Leila Suleimara Teixeira, para realizar 12 

estágio de docência na unidade curricular Fundamentos de Química I, sob a 13 

responsabilidade da Profa. Maria Cristina Silva; Malena Karla Lombello Coelho, para 14 

realizar estágio de docência na unidade curricular Fundamentos de Química II, sob a 15 

responsabilidade do Prof. Arnaldo César Pereira; Natália Aparecida Rocha Pinto, para 16 

realizar estágio de docência na unidade curricular Química Orgânica III, sob a 17 

responsabilidade do Prof. Luiz Gustavo de Lima Guimarães; Rafaela Nascimento Faria, 18 

para realizar estágio de docência na unidade curricular Bioquímica, sob a 19 

responsabilidade da Profa. Maíra Nicolau de Almeida; Raíra da Cunha, para realizar 20 

estágio de docência na unidade curricular Análise Química Instrumental I, sob a 21 

responsabilidade do Prof. Keyller Bastos Borges e Thaís Adriany de Souza Carvalho, 22 

para realizar estágio de docência na unidade curricular Química do Estado Sólido, sob 23 

a responsabilidade do Prof. Marco Antônio Schiavon. Item 4: Terceira etapa da 24 

inscrição periódica; para cursar Análise Química Instrumental I foi concedida quebra 25 

de pré-requisito aos seguintes alunos: Raphael Resende Bretz e Lorena de Castro 26 

Oliveira. Para a aluna Rayssa Thamara Ribeiro Coelho foi concedida a quebra de pré-27 

requisito para cursar Físico-Química I. Aos alunos Juan Carlos Aguiar Ferreira, Ariel 28 

Ramalho e Gabriely Rodrigues Lopes de Oliveira concedeu-se quebra de pré-requisito 29 

para cursar Introdução à Química Medicinal, disciplina optativa. Item 5: Informes; não 30 

houve. Item 6: Espaço livre; o prof. Marcelo perguntou sobre como foi a procura dos 31 



 

 

alunos por disciplinas oferecidas durante o primeiro período emergencial. A profa. 32 

Patrícia respondeu que os alunos se mostraram bastante interessados e se 33 

matricularam em muitas disciplinas. A profa. Rafaela perguntou sobre o índice de 34 

evasão dos discentes durante o primeiro período emergencial. A profa. Patrícia 35 

respondeu que a universidade ainda não tem esses dados. Sem mais a ser tratado, a 36 

Presidente declarou encerrada a reunião às quinze horas e quinze minutos, da qual eu, 37 

Karla Fernanda Fonseca de Faria e Silva, na condição de Secretária da Coordenadoria 38 

do Curso de Química, lavrei a presente ata, que, após ser lida e aprovada, será assinada 39 

pelo Presidente e pelos demais membros presentes.  40 

São João del-Rei, 08 de setembro de 2020. 41 

Profa. Maria Cristina Silva 42 

Prof. Marcelo Siqueira Valle 43 

Profa. Patrícia Benedini Martelli 44 

Profa. Rafaela Karin de Lima 45 

Prof. Wallace Alves Cabral 46 

Discente Juliana Cipriano de Oliveira 47 


